

ERRATA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

EDITAL DE SELEÇÃO Nº 03/2021 – SETCULT

A Prefeitura Municipal de Caucaia, através da Secretaria Municipal de Turismo e Cultura de Caucaia, no uso de suas atribuições, publica a presente ERRATA ao Processo Seletivo Simplificado - Edital nº. 003/2021, nos seguintes termos:

- No item 4 do Edital, onde se lê:

4. ESPECIFICAÇÃO DAS FUNÇÕES TEMPORÁRIAS

4.1 Estão especificados no Anexo III do presente Edital os requisitos básicos, remuneração, carga horária semanal de trabalho e atribuições típicas dos cargos, para investidura nas funções de:

I – Coordenador da Banda de Música

II – Maestro Regente

III – Músicos

IV – Técnico em reparo e manutenção de instrumentos (Luthier)

Leia-se:

4. ESPECIFICAÇÃO DAS FUNÇÕES TEMPORÁRIAS

4.1 Estão especificados no Anexo III do presente Edital os requisitos básicos, remuneração, carga horária semanal de trabalho e atribuições típicas dos cargos, para investidura nas funções de:

I – Músico substituto

II – Maestro Regente

III – Músico substituto

IV – Músico substituto

- No Anexo III:

A retificação deste Anexo é resultado da repercussão direta da retificação do item 4.1, de tal forma que as funções temporárias terão as seguintes retificações:

ONDE SE LÊ	LEIA-SE
Maestro Regente	Maestro Regente
Coordenador	Músico substituto
Técnico luthier	Músico substituto
Clarinete Bb	Músico substituto
Percussão	Músico substituto
Sax contralto Eb	Músico substituto



**Secretaria Municipal
de Turismo e Cultura**

Sax tenor Bb	Músico substituto
Trompete Bb	Músico substituto
Tuba Bb	Músico substituto
Bombardino Bb	Músico substituto
Sax Horn Eb	Músico substituto
Trombones Bb	Músico substituto

Ficam ratificadas todas as demais cláusulas e especificações que não foram expressamente alteradas por esta errata.

Caucaia, 22 de abril de 2021.

YRWANA ALBUQUERQUE GUERRA
SECRETÁRIA DE TURISMO E CULTURA



**Rua Juaci Sampaio Pontes, 1732, Centro
Caucaia/CE - CEP: 61601-150**